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Ulaganja u poboljšanje položaja osoba  
s invaliditetom u Gradu Karlovcu

Grad Karlovac već godinama 
provodi niz mjera i aktivnosti 
s ciljem poboljšanja položaja 
osoba s invaliditetom i sma-

njenom pokretljivošću. Otvorenom ko-
munikacijom i suradnjom te uključe-
nošću osoba s invaliditetom u donoše-
nje odluka od javnog interesa, surađu-
jemo i pružamo podršku onim 
udrugama koje se bave društveno 
osjetljivim skupinama, čime smo po-
sebno ponosni, kao i na partnerstvo s 
njima prilikom apliciranja na projekte i 
natječaje. Socijalni program Grada Kar-
lovca dodatno osigurava i druga mate-
rijalna i nematerijalna prava.

Prema službenom Izvješću Hrvatskog 
zavoda za javno zdravstvo o osobama 
s invaliditetom za 2024. godinu, u Kar-
lovačkoj županiji živi 18.865 osoba s 
invaliditetom, od čega 41,5 % (7835 
osoba s invaliditetom) u Gradu Karlov-
cu. Najveći broj osoba s invaliditetom 
(nešto manje od 50 %) u dobnoj je sku-
pini 65+ godina. 
Kako bismo unaprijedili kvalitetu živo-
ta osoba s invaliditetom, neprestano 
ulažemo u razvoj dodatnih usluga. Iz 
Proračuna Grada Karlovca putem jav-
nih poziva sufinanciraju se programi i 
projekti udruga koje se bave društveno 
osjetljivim skupinama, uveden je be-

splatni javni gradski prijevoz za osobe s 
invaliditetom, a znatna se sredstava iz-
dvajaju i za financiranje asistenata uče-
nika osnovnih škola grada Karlovca te 
asistenata predškolskih ustanova. Po-
sebna pažnja posvećuje se osiguranju 
pristupačnosti svih javnih površina i 
gradskih objekata. Javnim pozivom su-
financira se projekt pristupačnosti oso-
ba s invaliditetom pri višestambenim 
zgradama, i to ugradnjom rampi i po-
diznih platformi, uređenjem prilaza 
ulazu i stubišta, ugradnjom taktilnih 
oznaka za kretanje te komunikacijskih 
sustava. Krajem kolovoza ove godine 
započinje kompletna obnova karlo-
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vačkog pothodnika po principu uni-
verzalnog dizajna. Pothodnik će u pot-
punosti biti pristupačan za osobe sma-
njene pokretljivosti i osobe s invalidite-
tom uz ugradnju vertikalne podizne 
platforme od Autobusnog kolodvora i 
Tržnice, a bit će uređen i sanitarni čvor 
za osobe s invaliditetom. Pothodnik će 
ujedno biti i svojevrstan centar za po-
trošače u kojem će građani moći dobi-
ti i sve potrebne informacije o radu 
gradskih tvrtki. 
Osim navedenog, Grad brine o pristu-
pačnosti ostalih usluga i sadržaja za 
osobe smanjene pokretljivosti i osobe 
s invaliditetom. Foginovo kupalište, 
najpoznatije i najposjećenije gradsko 
kupalište u Karlovcu te prvo registrira-
no kupalište na rijeci Korani, također 
pruža bezbroj aktivnosti za opuštanje, 
kupanje i rekreaciju u prirodnom okru-
ženju. Kupalište je opremljeno uređe-
nim sunčalištima, skakaonicom, tuševi-
ma te dodatnim sadržajima poput kafi-
ća i sportskih terena. Posebno je atrak-
tivno zbog besplatnog ulaza, čiste 

riječne vode i blizine samog centra 
grada. Idealno je za obitelji, rekreativce 
i sve koji žele uživati u ljetnim danima 
na jednom od najljepših riječnih kupa-
lišta u Hrvatskoj.
Od ove godine kupalište je još bogatije 
sadržajima, ponajprije namijenjenim 
osobama s invaliditetom i smanjene 
pokretljivosti. Uz posebnu rampu te lift 
koji osobama s invaliditetom i smanje-
ne pokretljivosti već godinama omo-
gućavaju ulazak u rijeku Koranu, ovog 
ljeta na obalu je postavljena ljuljačka 
za djecu u invalidskim kolicima te vise-
ća prijenosna kuglana. Ljuljačka, prva 
takva u Karlovcu i Karlovačkoj županiji, 
omogućuje da osobe ovisne o invalid-
skim kolicima slobodno sudjeluju u igri 
u pokretu. Ljuljačka je već počela ra-
zveseljavati naše sugrađane, omogu-
ćujući zabavu i igru na otvorenom. Lju-
ljačka i prijenosna viseća kuglana na-
bavljene su sredstvima Nacionalne za-
klade za razvoj civilnog društva iz 
programa „Potencijali zajednice“ čiji je 
partner Grad Karlovac. Cilj ovog Pro-

grama jest osnažiti lokalne zajednice 
razvojem i provedbom inovativnih 
projekata koji će poboljšati kvalitetu 
života građana. Partnerstvom s drugim 
institucijama, udrugama i zakladama 
cilj nam je stvoriti održive modele koji 
će potaknuti socijalnu inkluziju, eko-
nomski razvoj i ekološku održivost.
U Gradu Karlovcu smatramo da za una-
prjeđenje položaja osoba smanjene 
pokretljivosti i osoba s invaliditetom 
nije bitna veličina, broj stanovnika i fi-
nancijski kapacitet jedinice lokalne ili 
područne samouprave, već njihovo 
prihvaćanje kao ravnopravnih građana 
i svijest nositelja vlasti o obvezi osigu-
ravanja jednakih mogućnosti.

Marina Stoičić, voditeljica Odsjeka 
za socijalnu skrb i umirovljenike
Upravni odjel za društvene 
djelatnosti
Grad Karlovac
marina.stoicic@karlovac.hr
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